

氣天今日
市北台 26°C~35°C
市中台 25°C~34°C
市達高 26°C~34°C

億千逾資投 川河染污台全治整

治整序依條八十五制管大擴決署保環 數半過超染污受段河游下川河要次主

本報今起推出「巴塞納奧運特別報導」（九版）

唐山將港成北深

群口港組島皇秦津天和點試區特濟經定選共中



起升旗會會奧我 納隆塞巴1992

禮典旗升行舉手手連奧納隆塞巴在天作禮代表連奧華中

起升角再下陽羅在底會會奧系報合聯

版九、八第刊新聞相 真納隆塞巴／訪採奧系報合聯

央行：景氣出現警訊 提防再陷衰退

新台幣計價的出口成長率下降 房地產股市盤跌 民間消費不振 支票與活期存款年增率不高

記者徐碧華／台北報導

這些資訊包括：

以新台幣計價的出口值成長率下降，出口商利潤

萎縮；房地產、股市持續下跌；民眾消費不振、廠商提前打折；

以及支票存款、活期存款年增率不高，顯示國內工商活動並不熱絡。

今年第一季我國經濟成長率高達百分之二點零二，政府民間似

乎都認為是景氣榮景。

不過最近的觀察

央行官員覺得不對勁，

重新評估年初以來

一直抱持「景氣很好」的結論，是否需要修正。

經濟會「已經注意到美國有可能步入第二衰退，國內是否可能步

入第一次衰退更值得警惕。」

央行官員指出，

「第一次衰退更值得警惕。」

（以新台幣計價的出口成長率比去年同期成長百分之十點五，不過換成以

元計價的出口值比去年同期成長百分之十點五，不過換成以

元